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1. Noticias de individuos/grupos/(sub)regiones

AFRICA
Region Africa 
El Encuentro sub-regional de Africa Occidental tuvo lugar en Cotonou, Benin del 4 – 9 Noviembre 2018. El evento fue acogido por la Association des Scouts et Guides Adultes de Benin, la NSGF de Benin.

Cabo Verde
La Fraternidad Portuguesa “Nuno Alvares” junto al gupo en Rama Central St. Anthony de Cabo Verde contribuyó recientemente en un ambicioso proyecto “Cuidado de la integración” en la ciudad de Tarrafal, Cabo Verde. En cooperación y con la supervisión del grupo en Rama Central St Anthony y la ayuda entusiasta de otros interesados, especialmente de la Municipalidad de Tarrafal, fue lanzado el proyecto. Por tanto consiste en recobrar el antiguo centro de salud y crear la óptimas condiciones para instalar todo el equipamiento existente. En el exterior y dentro de esta área de cuidado de niños con discapacidad, Portugal y Cabo Verde van a crear un Hogar Social con clases de bordado, sastrería y costura que trabaje junto al salón para Niños Discapacitados de manera de permitir a jóvenes mujeres aprender estas destrezas. Esto en cooperación con la Municipalidad.

Sud África – Trefoil Guild
La mayoría los miembros de ISGF/Trefoil Guild tienen una edad avanzada y apoyan diferentes obras sociales así como participar de diferentes actividades con los respectivos grupos regionales de Guías. Muchos de estos miembros están llegando a la edad en que ya no tienen movilidad propia y dependen de de otros para mantenerse y  transportarse.

Zimbabwe
El 2º Encuentro sub-regional Sudafricano tuvo lugar en Harare, Zimbabwe del 10 – 12 Agosto 2018. El Encuentro fue organizado por los miembros en Rama Central de Zimbawe

REGION ARABE
La 9 Conferencia de la Unión Árabe de Scout y Guías Pioneers tendrá lugar en El Cairo del 20 – 24 Abril 2019, siguiendo con un tour del 24 al 27 de Abril en otras ciudades de Egipto.

ASIA PACIFICO
El 15 Encuentro ASPAC tuvo lugar en Beruwala, Sri Lanka del 5 – 8 Septiembre 2018. Mucho intercambio de ideas y todos con una mirada futura de una mejor región para todos sus integrantes. El fogón fue oficiado por la primera dama de Sri Lanka quién es también miembro de las Guías de Sri  Lanka.

EUROPA
Region Europea
El 29 Encuentro sub-regional del Báltico Nórdico fue organizado por la NSGF Sueca del 24 – 28 de Agosto del 2018. En Gotenburg.  Hubo un taller sobre cooperación con la organización nacional Scout/Guía.  El relator, Lena Claesson, es igualmente miembro de su grupo adulto como un activo instructor de los Scout de Suecia. Los participantes fueron divididos en 6 grupos con participantes de diferentes países y cada moderador fue un dirigente Scout activo. Hubo aspectos positivos como negativos. La discusión fue activa y originó muchas nuevas ideas.

Este año Poznan, la capital de la gran Provincia de Polonia acogió la 9 Conferencia Sub Region (CESR) de Europa Central del 5 – 9 Septiembre 2018. Después de haber tomado razón de todos los informes por la Asamblea General, los miembros del comité de la Sub-región fueron elegidos por los delegados.  Junto a este trabajo oficial, se tuvo la posibilidad de conocer bastante de Poznan y su historia.
El 27 Encuentro sub regional de Europa Occidental tuvo lugar del 8 – 12 Octubre en Eastbourne, Inglaterra. En toda la semana hubo un tiempo muy bien estructurado con presentaciones de diferentes NSGF de los países asistentes. Fue fascinante escuchar las diferentes formas en que ellos conducen sus fraternidades.

El 16 Encuentro Mediterráneo y el 5º Encuentro Sur Europeo  fue realizado entre el 19 – 24 de Octubre del 2018 en Atenas. Se plató simbólicamente un árbol de Olivo, el símbolo de “paz y Fraternidad”. La crisis de Refugiados, este enorme asunto de nuestros tiempos junto a una exposición de las iniciativas tomadas por la italiana MASCI, la Asociación de Guías de Grecia y los Scout de Grecia estuvieron dentro de los temas presentados en el Encuentro. La mañana final fue dedicada a un monumento que para muchos ha sido tal vez un sueño de vida: visitar la Acrópolis y su Museo.

HEMISFERIO OCCIDENTAL 
Region WH
El 5º Encuentro sub-regional Sudamericano se efectuó en Salinas, Uruguay. El anfitrión 
Fraternidad de Antiguos Scouts y Guías del Uruguay (FASGU), fue el organizador de este encuentro.  Este grupo en RC demostró que pudo organizar tal encuentro. El MDE Memorando de Entendimiento fue aprobado para la sub región Sudamérica y un nuevo Comité fue elegido. La Región tiene su propia página en Facebook ver link

Brazil
La membresia a ISGF de Brasil demuestra progreso, pero la Fraternidade Brasileira de Escoteiros & Bandeirantes enfrenta grandes desafíos. Su membresía crece rápidamente y están en un nivel (80) de completar los requisitos para ser una Fraternidad Nacional de Scout y Guías.

Chile
El grupo en R.C. Scouts y Guías Adultos de Chile, organizará el 6º Encuentro Sudamericano sub-regional en Los Ángeles, Chile en el 2021. Los Ángeles es la capital de la provincia del Bio Bio en la comuna del mismo nombre Bio Bio en la zona sur central de Chile. 

Peru
Luego del encuentro Sudamericano, Leny Doelman Coordinadora de R.C. viajó en una misión privada a Perú.  Se reunió con Mónica Meneses, una de los 4 miembros en Lima junto a un potencial miembro, Rafael Escobar, quién se había puesto en contacto con Leny antes de que dejara su país. Rafél y dos de sus amigos se hicieron miembros y prometieron más integrantes a futuro.

Suriname 
Tuvieron un taller de Comida Saludable en consideración con la diabetes y un taller dell uso de las hierbas locales como infusión para mejorar la salud.

USA – CASEGHA
El grupo en R.C. CASEGHA-USA está ocupado organizando la Conferencia del Hemisferio Occidental en 2019 en el estado de Nueva York. Pronto mas detalles estarán disponibles en la web de ISGF.

USA – AASGC
La Asociacion de Adultos Scouts y Guias de Cuba (AASGC) participará en el 49 Camporee Anual Lincoln que tendrá lugar del 25 al 27 Enero del 2019 en Miami, Florida, USA. 

Venezuela
El grupo en R.C. Fraternidad de Scouts y Guias Adultos de Venezuela (FASGV) se mantiene comunicado por su Boletín muy informativo. Ver link.

2. Información próximos eventos.

	· Visita a Sangam WAGGGS/ISGF

	      21 – 25 Febrero 2019

	      Sangam, India

	

	· 9th Conferencia Región Árabe

	      20 – 24 Abril

	      Cairo, Egypt

	

	· 3rd Conferencia Region Africa 

	      30 April – 4 Mayo 2019

	      Accra, Ghana

	

	· 10th Conferencia Region Europea 

	       21 – 25 Augosto 2019

	       Bremen, Germany

	

	·  2nd Conferencia Hemisferio Occidental

	       16 – 20 Septiembre 2019

	       Nueva York, USA

	



3. Noticias de la Oficina Mundial
El Comité Mundial felizmente anuncia la designación de Nathalie Henrard como la nueva Secretaria General de la Fraterniadad Internacional de Scouts y Guías ISGF. Nathalie sucede a Cecil Bellet, quién dejó ISGF en Septiembre 7 del 2018. Comenzó su primer día en la Oficina Mundial en Bruselas en Octubre 15 2018.

5. Estado Actual membresia Rama Central 
[bookmark: _GoBack]Al 9 de Diciembre tenemos 1326 miembros en Rama Central en 38 países.(Click aquí para una visión completa).

Links a Website,You Tube channel, Facebook page, Twitter, Instagram y Slideshare

Nuevo Año marca un nuevo comienzo. Nuevas personas a conocer, nuevas metas y nuevos recuerdos a crear. Feliz Año Nuevo.!

Leny Doelman
Central Branch Coordinator (ex-officio)
l.doelman@isgf.org

ISGF World Bureau
Avenue Porte de Hal, 38
B-1060 Brussels
Belgium
worldbureau@isgf.org

Estas recibiendo este Boletín porque eres miembro de ISGF via Rama Central. Conforme a la legislación de la CE, confirmamos que la información personal es de uso exclusivo de comunicaciones de ISGF. Si prefiere no recibir  a futuro estos boletines, debe contactarse con la Coordinadora de Rama Central para eliminarle de nuestra lista de correo. 
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